

邓伦偷税漏税彻底曝光,仔细看他的资产,什么叫又有钱又抠又低调

没想到没想到,315“曝光”的第一人居然是邓伦,说真的,315听到邓伦偷税漏税,被查的时候,一开始是感到意外,觉得很奇怪,怎么是他啊。但转头一想也是,这几年娱乐圈什么花里胡哨的新闻

真的是太多了,一天蹦几个出来也感觉到没什么。

仔细看邓伦这种事情,也不用觉得可惜,毕竟没人逼着他偷税漏税,而且看完315后,真觉得他是“活该”啊!报道里称,邓伦在

2019-2020年间逃税加起来有六千多万,虽然说已经补交了一些,但是税务局不是都提醒了嘛?还屡教不改?这不就是给过机会,还不愿意改过自新吗?这几年因偷税漏税受惩罚的明星不少,但邓伦这

“屡教不改”还是有点让人意想不到,还是观众认识的那个邓伦吗?邓伦曾经简介上写着“好好做人,认真演戏”的邓伦,仅实现了后半句,却毁了后半生的演艺生涯。事情不会如他所愿,他道歉没

有多久后,各个平台的账号就被封了,对于屡教不改的艺人,这么做真的很大快人心了!

现在的娱乐圈什么都有。公布邓伦偷税漏税后,云米公司立马与终止合约。

小S曝大S具俊晔首次视频,大S直呼对方变好多,已在选择见面餐厅



新老公见面。

具俊晔隔离快要结束,期间恰逢小S出新歌宣传,于是自然免不了蹭热度,又是疯狂自曝想摸新姐夫,又是大爆大S跟具俊晔的相处,具俊晔也通过视频,帮小S新歌宣传,占据了台娱圈各大版面。

在最新的采访中,小S虽然自曝被大S警告不能代她发言,但依然聊了20分钟他们的事,还要求媒体不能用“大聊大S婚事”做标题,结果台媒反其道而之,直接写了个“小S没有大聊大S婚事”,也是很油麦了。

然后小S开启了20分钟的疯狂输出,先是聊了S妈的公鸡图,调侃自己妈妈很情绪化,发泄情绪的方式很另类,接着又聊了大S冲动再婚,她表示很理解,甚至说出了“羡慕”,EMMM……

紧接着又曝出大S跟具俊晔首次视频经过,表示男方第一次视频看到大S,大赞对方怎么一点儿没有改变,还是20年前一模一样。然而大S却反应很真实,直接大呼:“可是你变了耶!”言外之意,显然是说50多岁的具俊晔老了不少。

连小S都忍不住爆笑,简直太荒唐奇幻。小S还表示现在家人和姐妹淘,都在物色具俊晔隔离结束后见面的餐厅,还在选择适合的地点会见,连小S老公都加入话题,建议去哪个餐厅,可以说除了S妈,大家都在期待两人奔现。

不过S妈已经放话,具俊晔隔离结束后也不能去住大S家,建议他最好继续住酒店……

可见这一切确实就像大S自己说的,就是为了见面才结婚,只是不知道见面相处之后,会不会又生事端。可以想到的是,后续所面临的问题还非常多,这一家子也估计不打算消停,只能说且行且珍惜吧。

大S再婚已经进展到了快要见面的阶段,虽然具俊晔正在隔离,但一点儿也不妨碍徐家母女撒狗血抢话题,一个比一个戏多。

大S跟妈妈虽然关系破冰,但是又曝出大S官宣当天,S妈气到冲去她家里,跟大S大吵一架,大S甚至说出母亲是不是要逼死自己这样的话,两个人吵得不可开交。

不过S妈也直言,她生气的原因为是大S无论做什么决定,都是先斩后奏,包括跟汪小菲离婚,她也是在两人离婚后才告诉,每次姐妹两个人有什么大事,自己都是最后一个知道,好像被当成路人通知一下,非常不爽。

这一点倒是从大小S的很多采访和节目中就能看出,姐妹俩确实每次都喜欢先斩后奏,当年小S怀孕也是不敢跟妈妈说,纹身刺青也不敢说,都是生米煮成熟饭了才让妈妈知道,家庭关系非常跳脱。

有网友觉得,大S都46岁了,不应该还管这么多,S妈气不打一处来,说自己也不爱管,但是每次女儿们走错路踢到铁板,又要走回头路,浪费时间惹麻烦。可见她对于大S再婚非常不看好,尤其是怕她冲动过头,担心她事后后悔被群嘲。

不过关于见不见新女婿,S妈依然是表示到时再看,并坚持大S不能带着孩子去韩国,同时也否认大S要去韩国生活,表示她之前跟汪小菲结婚北京都不去住,更何况是韩国。

比起大S妈妈这边始终不爽的态度,小S倒是一直在疯狂祝福,还自曝她跟姐妹淘们都想跟大S这位

YG 回应 BIGBANG 已完成新歌 MV 拍摄

时隔4年即将回归

YG 回应称 BIGBANG 已完成 MV 拍摄,新曲发行日将不久后告知,YG 娱乐 16 日称,BIGBANG 最近全部完成了新歌 MV 的拍摄。

虽然 BIGBANG 新曲的题目和发行日程等还蒙着一层神秘面纱。但是考虑到 MV 实际上是回归准备的最后阶段,他们的回归已

经不远了。

YG 方面表示“BIGBANG 的回归准备正在顺利进行中”,“包括新曲发行日在内的详细事项会在不久后告知”。

之前 YG 方面曾表示 BIGBANG 将在今年春天发表新曲,并称“花开的春天会回来”。这将是 BIGBANG

继 2018 年 3 月发行单曲《花路》之后时隔约 4 年的新曲。

BIGBANG 于 2006 年出道,今年迎来了出道的第 17 个年头,相继推出了《谎言》、《最后的问候》、《一天一天》、《FANTASTIC BABY》、《BANG BANG BANG》等无数全球热门歌曲。

福原爱起诉男友前妻敲诈对方曝光“情书”反击

据日媒,3月16日,福原爱男友前妻最新采访内容曝光,采访中她表示之前指责福原爱后,福原爱曾打电话给她,说希望拿出100万日元(53482元人民币)补偿,要求“纠正”之前的说法。前妻觉得自己很委屈,就故意提出5000万日元(270万元人民币)的赔偿,希望劝退福原爱。没想到,福原爱找了律师起诉前妻,称对方涉嫌敲诈和恐吓,一度还引来警方的调查。

前妻表示跟男方离婚并非感情出问题,福原爱和现在的男友也不是离婚后才交往的。此外她还曝光了指证两人系婚外情的证据,是一封福原爱在离婚前一个月(21年7月)写给男方的“情书”。前妻表示,福原爱在情书里总是撒娇和道歉,还说接下来的7月份会过得很辛苦,体力也会被削减,喊男方一起加油,期待再次相见的日子。后来前妻又在家里发现从福



原爱家里寄来的快递,她从快递单上找到发货人的电话,打过去后首次与福原爱对接上。通话中福原

爱解释两人只是工作伙伴,称信上说喜欢A(男方名字)的笑容,也是因为朋友关系好,才用“喜欢”。

看似光滑水嫩、实则脸僵如石! 这些酷爱打针的女星,都遭到了反噬

对于女明星来说,最难接受的就是容颜老去、身材发福。因此,很多人为了保持年轻,都迷恋上了打美容针。

虽然打针确实能够延缓衰老,但也有很严重的后遗症。比如:时间长了,脸部会变形、水肿、僵硬,甚至引起发炎、过敏等等。

现今的影视圈,就有很多酷爱打针的女星,“脸蛋看似光滑水嫩、实则脸僵如石”,实在有些可惜。

一、闫妮

在同龄的女星中,闫妮的长相只能算是“普普通通”。

闫妮刚出道时,不但皮肤蜡黄,整个人也土里土气,看起来其貌不扬,实在没有任何惊艳的地方。

当然,这也跟闫妮的经历有

关。

闫妮出道比较晚,演《武林外传》的时候,她已经结婚生子,年龄也很大了。而且,因为多年郁郁不得志,状态也十分不好。

好在,《武林外传》大火,闫妮也受到“红气养人”的影响,颜值和身材也慢慢好了起来。

尽管如此,闫妮还是比较显老。

2014年跟胡歌合作《生活启示录》时。本来,两人是在剧中演情侣,但观众却觉得闫妮太显老,吐槽两人像母子。

类似这种事情还有很多,或许是听了太多的嘲讽,所以闫妮才动了打美容针的心思。

此后几年,闫妮的颜值一点点变化,虽然整体改动不大,但气质

却发生了翻天覆地的变化,从一个容貌憔悴的黄脸婆,变成了一个精致高贵的美女。

段时间,闫妮仿佛年轻了十几岁,媒体和网友们纷纷感叹她的状态。

值得一提的是,闫妮对于打针这一点,从来都不避讳,甚至还公开承认过这件事,显得十分坦然。

然而,随着时间推移,闫妮打针的后遗症也逐渐显露。

2021年,闫妮在出演《亲爱的爸妈》时,可能是打完针还没有恢复好,所以脸部僵硬如石,压根就不能做一些大幅度的表情。

现在的闫妮,虽然看似是“不老女神”,颜值和身材也很耐打,但演技却受到了严重的影响,压根不能做微表情。

二、张歆艺

张歆艺外号“二姐”,凭借直爽的性格圈粉无数。不过,最近两年,她的口碑毁誉参半,其中一部分原因就是整容。

早期的张歆艺,五官还是很精致的,不过她的脸部棱角分明,轮廓比较男性化。尤其是《武林外传》中的这个镜头,她的下颌角看起来非常明显。

当时的张歆艺刚出道不久,正值青春貌美的年纪,可能还对“整容和美容针”没什么需求。

然而,到了2012年左右,年过三十的张歆艺也逐渐走上了打针和微调的道路。

这一年,张歆艺出演了《北京爱情故事》。剧中,她的脸型明显变得柔和了许多,脸部的线条也变

得更加顺畅。

当时,就有不少网友怀疑她却做了磨腮手术,不过张歆艺对此却矢口否认,表示自己只是胖了一些。

由于没有证据,网友们对此也没有深究。可是到了2017年,张歆艺的整容迹象越发明显,一眼看过去只有一个字:假。

在某综艺节目中,张歆艺的脸看起来臃肿僵硬,甚至连嘴都有点歪了的感觉,一旦表情幅度比较大就会显得非常怪。

虽然,张歆艺一直没有承认整容,但观众的眼睛也不是摆设,这么明显的差别一眼就看得出来。

如今,张歆艺的脸上充满了玻尿酸,肿得就像个发面馒头,曾经清秀文艺的长相是一去不复返了。